Curriculum Vitae	


MÁRCIA FERRAZ DA LUZ
Advogada


1	Resumo


Márcia Ferraz da Luz, brasileira, advogada, inscrita na OAB/SC sob o nº 37.384, graduada em Direito pela Universidade do Sul de Santa Catarina – UNISUL, onde alcançou o grau de Bacharel em Direito. É Especialista em Direito Tributário pelo Instituto Brasileiro de Estudos Tributários – IBET-SC e Especialista em Planejamento Tributário pela Fundação Getúlio Vargas - FGV. Exerce atualmente a função de Advogada associada ao escritório Gouvêa dos Reis Advogados – Florianópolis/SC, onde atua especialmente na área tributária.

                                           
2	Dados Pessoais 


Nome: Márcia Ferraz da Luz
Data de Nascimento: 12/10/1983
Estado Civil: Solteira
Telefone: (48) 98191901
Email: marcialuz@gdr.adv.br 


3	Educação e Títulos Acadêmicos


Especialização: Planejamento Tributário pela Fundação Getúlio Vargas – FGV. 2016 (em andamento).

Pós-Graduação: Pós-Graduação em Direito Tributário pelo IBET-SC – Instituto Brasileiro de Estudos Tributários. Concluido em 2014.

Graduação: Bacharel em Direito pela Universidade do Sul de Santa Catarina - UNISUL. Colação de Grau em Abril de 2011.




4	Registro de Empregos



GOUVÊA DOS REIS ADVOGADOS

Período: setembro 2016/em atividade - Função: Advogada Tributarista Associada. Área de Concentração Específica: Direito Tributário. Atividades: Consultoria jurídica, acompanhamento processual, elaboração e revisão de peças processuais, pareceres jurídicos e consultoria, planejamento tributário, defesa dos interesses dos clientes, realização de audiências, acordos extrajudiciais e judiciais.



CAMARGO, LUZ ADVOGADOS ASSOCIADOS 

Cargo: Advogada - Período: abril/2014 a set/2016. 
Área de Atuação: Tributária, cível e empresarial. Atividades desempenhadas:     atividades   atinentes   ao   exercício   da   advocacia,    especializadas e direcionadas à área tributária,  empresarial e cível, acompanhamento em   audiências, sustentação oral nos tribunais, atendimento a clientes, consultivo e contencioso. 



RCS – ADVOCACIA TRIBUTÁRIA E EMPRESARIAL 

Cargo: Advogada - Período: setembro/2013 à abril/2014.
Área de Atuação: Tributária, cível e empresarial. Atividades   desempenhadas:  experiência   em   todas   as   atividades   atinentes   ao  exercício   da   advocacia,   especializadas   e   direcionadas   à   área   tributária,   tais como      elaboração     de   peças    processuais, acompanhamento   em   audiências,   sustentação   oral   nos   tribunais   regionais, atendimento de  clientes, consultivo e contencioso. 



MÜLLER E BERTOL ADVOGADOS 

Cargo: bacharel/prestadora de serviços - Período: Novembro/2011 a Janeiro/2013. 
Área de Atuação: Tributária e Cível.  Atividades     desempenhadas:        Elaboração      de   peças    processuais,     iniciais,   contestação,     manifestações,     recursos,   defesas     e recursos   Administrativos,    notificações extrajudiciais. 
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